企业创新管理

基于协同创新的校企合作信任关系研究

朱永跃,顾国庆

江苏大学 管理学院, 江苏 镇江 212013; 江苏经贸职业技术学院 财务处, 江苏 南京 211168

收稿日期 2013-1-8 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 产学研协同创新作为一项重要的创新战略,对提升我国的科技竞争力和经济发展水平具有关键性作用,其有效实施需要政府、高校和企业等创新主体间的相互信任和高效合作。基于协同创新中的校企合作视角,阐述了校企之间信任的重要意义,认为校企合作信任的影响因素主要包括信息、能力、声誉和制度4个方面,并从政府、高校和企业层面提出了提升校企合作信任关系的有效途径。

关键词 协同创新 校企合作 产学研合作

分类号 G644

DOI: 10.6049/kjjbydc.201208C051

引用本文: 朱永跃, 顾国庆. 基于协同创新的校企合作信任关系研究[J]. 科技进步与对策, 2013, 30(19): 96-98.

对应的英文版文章: 2013-19-019

通讯作者:

朱永跃

作者个人主页: 朱永跃; 顾国庆

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](608KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"协同创新"的 相关 文章
- ▶本文作者相关文章
- 朱永跃
- 顾国庆